



- ఈవీసీ వెయ్యి మంది ఉద్యోగులపై చేపి
- ఉన్నత విద్య చదివితే దీర్ఘాయుష్య!
- వచ్చే నెల 16న భారత్ బండ్: దైతు సంఘాలు
- విపక్ష ఇండియా కూటమికి బీబీసీ
- అత్త సంరక్షణ కోడలి: జార్జంట్ హైకోర్టు ..లోపలి పేజీలో

వన్ డే జాబ్

అట్ల ఉద్యోగమిచ్చి.. ఇట్ల గుంజుకున్నారు

సింగరేణిలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ క్లర్కల్ గ్రేడ్-2 ఉద్యోగులకు చేదు అనుభవం

ఉద్యోగంలోకి ఎక్కుమని సంబురపడేలోపే మునుపటి రోజే రావద్దని మాఖిక ఆదేశాలు 146 మంది పోస్టింగలను నిలిపేసిన సంస్థ 400కు పైగా కారుణ్య నియామకాలకు అడ్డుకట్ట వాటి భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన కేసీఆర్ సర్కార్ క్రెడిట్ కోసం కాంగ్రెస్ కుట్రలని ఆరోపణలు



సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం అంటే అపహాస్యం కాదు. అలాంటి సంస్థలో ఉద్యోగం వచ్చింది. ఒక రోజు పని చేశారు. మళ్లీ సైకిల్ పంపింది. విండ్ తరలడి కష్టపడి చదివి.. ఎంట్రీస్ ఎక్సామ్ లో మెరిట్ సాధించి.. కోర్టు తేటులను ఎదుర్కొని.. చివరకు ఉద్యోగం సాధించి.. తొలి రోజు విద్యులు నిర్వహించామని సంబురపడే లోపే చేదువార్త అందింది.

మరుసటి రోజు నుంచి ఉద్యోగానికి రావద్దంటూ అదే రోజు సాయంత్రం పిడు గులాంటి హామీక అదేశాలు వచ్చాయి. దీంతో సింగరేణి సంస్థలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ క్లర్కల్ గ్రేడ్-2 ఉద్యోగాలు పొందిన 146 మంది అజల అవినయ్యాయి. అప్పటి నుంచి ఎక్కడ దగ్గరకు వెళ్లినా.. ఉద్యోగాలపై స్పష్టత కరువైందన బాధ తలు అవేదన వ్యక్తంచేస్తున్నారు. దీనిపై సింగరేణి సీఎండీ బలరాంను నాలుగై దుసాద్ కలిసినా, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కును చేదుకున్నా ఒకరిపై ఒకరు కాలాలు చెప్పి తప్పించుకుంటున్నారని వాపోతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, ఈ ఉద్యోగాలు కూడా తామే ఇచ్చినట్లు ప్రచారం చేసుకోవడానికి కాంగ్రెస్ సర్కారు సింగరేణిలో అక్రమమొంట్లను అపేసినదే ప్రచారం జరుగుతున్నది.

మంచివార్త, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): సింగరేణి సంస్థ జూనియర్ అసిస్టెంట్ క్లర్కల్ గ్రేడ్-2 (ఎక్స్టెండ్) పోస్టులకు 2022 జూన్ లో నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది. డిగ్రీ అర్హతతో అదే ఏడాది సెప్టెంబర్ 4న పరీక్ష నిర్వహించింది. సెప్టెంబర్ 11న రిజల్ట్ కూడా వచ్చింది. అయితే.. పరీక్ష రాసిన వారిలో కొందరు కోర్టును ఆశ్రయించారు. మెరిట్ లిస్టులో ఉన్న అభ్యర్థుల న్యాయ పోరాటంతో సింగిల్ బెండ్ వివారణ అనంతరం డివిజన్ బెండ్ చేసింది. వాదనలను అధికారులు నిర్వహించిన తర్వాత 2023, సెప్టెంబర్ 21న జస్టిస్ షావలీ, జస్టిస్ అనిల్ కుమార్ తో కూడిన డివిజన్ ద్వారా సర్కారును వెంటనే వీరికి పోస్టింగ్లు ఇవ్వాలంటూ ఆదేశించింది. ఈ మేరకు మెరిట్ లిస్ట్

ఎమ్మెల్యేల తిరస్కరణపై విచారిస్తాం

హైకోర్టు వెల్లడి దానోజు, కుర్ర పిటిషన్లపై విచారణ > 2

బిఆర్ఎస్ సీకావోగా కాత్రాయనీదేవి పశుసంవర్ధకశాఖ సంయుక్త కార్యదర్శిగా అమోయకుమార్ మొయింగ్ ఐఐఎస్ఎల్ పోస్టింగ్ > 2

భూ లావాదేవీల్లో ఇంటి దొంగలెవరు? సర్కారు విచారణ ఏమైంది? రంగారెడ్డిలో 98 దస్తావేజుల అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లలో తెలసీ గుట్టు తాజాగా ఐదు జిల్లాల కలెక్టర్లతో ధరణి కమిటీ సమావేశం ప్రాధాన్యం సంకలించుకున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక హాజరు > 5

రైతుబంధు సగం మందికే

రైతుబంధు అడిగితే చెప్పతో కొద్దరా?

కాంగ్రెస్ నాయకులను ఏ చెప్పతో కొట్టాలి? డిసెంబర్ లోనే ఇస్తామన్న రుణమాఫీ ఏమామయే? నమ్మితే అటో కొట్టాలి కొంట కొట్లైరు చేశారు బస్సుల్లో మహిళలు కొట్టుకొనే పరిస్థితి తెచ్చారు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల మధ్య మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ రైతులు ఓటుతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలి > 2

బీఆర్ఎస్ వర్కయింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విలుపు కఠినంగానే సాగితే వారియర్స్ తో సమావేశం

ఇప్పటివరకు వచ్చింది 2 ఎకరాలకే పంపిణీ చేసిందిరా.. 2 వేల కోట్లు.. ఇంకా ఇవ్వాలి 5,600 కోట్లు ఆసగా ఎదురుచూస్తున్న మిగిలిన రైతులు.. సాయం అందక ఇబ్బందులు

• **నాటిసీ పదిహేను దినాలపై సైన్లు రాలే**

నాకు 1.20 ఎకరాల భూమి ఉన్నది. నాటిసీ 15 దినాలపై రైతుబంధు రాలేదు. నేను బిన్న రైతును. ఇప్పుడు పొలానికి ఎరువులు, మందులు కొనాలంటే డబ్బులు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నా. దుకాణం సేతు ఉద్దార ఇవ్వలేదు. సోసైటీలో గూడా సైన్లు ఇస్తేనే మందు లస్తా ఇప్పుడు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు సమయానికి పెట్టు బది సాయం ఇవ్వడం వల్ల ఎవ్వరికీ చేయి చావకుండా నాణ్ణీసినం. ఇప్పుడు చాలా కష్టంగా ఉన్నది. > 3

100 కోట్ల అక్రమాస్తులు!

హెచ్ఎండ్ ఓపి మాజీ డైరెక్టర్ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు > 2

14 బృందాలతో 20 చోట్ల ఏకకాలంలో రైడ్.. 20 కోట్ల నగదు, నగలు, గ్యాడెట్స్, స్వాధీనం

చివరి వరకు కేసీఆర్ తోనే

మాపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు.. అధిష్టానానికి మాపై నమ్మకం ఉన్నది ప్రచారం ఆపకుంటే పరువునష్టం దామా.. మెడక ఎంపీ స్థానం మాదే ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ను కలిశాం ప్రభాకర్ రెడ్డి, సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, మహిపాలరెడ్డి, మాణిక్ రావు సృష్టికరణ > 2

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	
12 Ex Farm Live Bird	Dressed with Skin
Eggs 97	173
Retail Rate	Live Bird Skin Less
₹ 73	119 196

Issued in the interest of consumers

అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోనూ అవినీతి

రెవెన్యూ, పోలీస్, రవాణా, ఎక్సైజ్ లోనూ ఎక్కువే వైరల్ గా మారిన ఏసీబీ చీఫ్ సీబీ ఆనంద్ టీవీ > 8

చదువుకున్నోళ్లందరికీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలేం

• అర్హులకు అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాలిస్తాం
• ఫిబ్రవరిలో మెగా టీచర్స్ జాబ్ మేళా
• మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి వ్యాఖ్యలు

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): అందరికీ ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం సాధ్యం కాదని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తేల్చిచెప్పారు. చదువు కున్నోళ్లందరికీ ప్రభుత్వ కొలువులు ఇవ్వలేమని, అర్హులకు మాత్రం అవుట్ సోర్సింగ్ విధానంలో ఉద్యోగాలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బొమ్మలూరు మండలం హాజీపూర్ లో బుద్ధవారం పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రభుత్వం విప్ టీర్ ఫలయ్యతో కలిసి మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగాలకు అర్హులు అయితే యాదాద్రిగిరి పట్టణ మెడికల్ కాలేజీలో అవుట్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో ఉద్యోగాలు ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. మెడికల్ > 23 వేలతో

మల్టీనేషనల్ కంపెనీలతో ఒరిగేదేం లేదు!

ఆ సంస్థలతో అభివృద్ధి శూన్యం

వాటితో ఉద్యోగాలు, ఉపాధి, సమానత్వం లభించదు చిన్న పరిశ్రమలు, స్టార్టప్ లను లబి మింగేస్తున్నాయి సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల ద్వారానే అభివృద్ధి రావాలి అంటున్నారంటూ, స్టార్టప్ లను ప్రోత్సహిస్తాం వెండ్ర్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమంలో భట్టి విక్రమార్కు హైదరాబాద్, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): బహుజనాతి కంపెనీల వల్ల ఒంగూర్ ప్రయోజనమేదీ లేదని, అది ఎంఎస్ఎంసీలను, స్టార్టప్ లను మింగేస్తున్నాయని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు వ్యాఖ్యానించారు. బహుజనాతి కంపెనీలతో సహజాతి న్యాయం, సమానత్వం, ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పన అనేవి భూతత్వం పెట్టి వెదికినా కనపించవని అన్నారు. బహుజనాతి కంపెనీల పెట్టుబడుల కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి తీర్ధబాబు దావోస్ సదస్సులో పాల్గొని వచ్చిన తెల్లారే ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యానం చేశారు. > 6వ పేజీలో



ఘెండ్లీ పోలీసింగ్!!

జుట్టు పట్టి.. ఈడ్చుకెళ్ల..

విద్యార్థినిపై జులుం.. నడిరోడ్డుపై పోలీసుల కర్కశక్త్యం కిందపడ్డా గొరగొరా గుంజుకుపోయిన వైనం

భవిష్యత్తుకు భరోసానిచ్చేలా వ్యవసాయ వల్లజీ ఉండాలని.. ఆ భూములను ఇతర నిర్మాణాలకు ఇవ్వద్దని నివదించిన విద్యార్థి నాయకులపై పోలీసులు జులుం ప్రదర్శించారు. కాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్నా కర్కశంకా ప్రవర్తించారు. > 5

రాజేంద్రనగర్ లో వల్లజీ భూములను హైకోర్టు నిర్మాణాలకు ఇవ్వద్దని డిమాండ్ చేసినందుకు విద్యార్థిని అని కూడా మాడుకుండా వైకేపీ కార్యకర్తల ఇబ్బందులను పోలీసులు స్టాండ్ లో లీడర్ జుట్టు పట్టుకొని గొరగొరా గుంజుకుంటూ తీసుకెళ్లారు. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కాగా, పోలీసుల తీరుపై నెటిజన్లు మండిపడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు కోలుకుందానే ఘెండ్లీ పోలీసింగ్ ఉండడం చెప్పినట్లు చేసినామించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నడరు మహిళా కాలిస్థిబుట్టపై కఠిన వర్కలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

వికారాబాద్ లో నేవీ రాడార్ స్టేషన్

దామగూడెం ఫారెస్ట్ లో 1,174 హెక్టార్ల భూమి బదిలీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో తూర్పు నావికాదళం అధికారుల భేటీ

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): దేశంలోనే రెండో వేరిలో ట్రైకోస్కోపీ (టిఎల్ఎస్) కమ్యూనికేషన్ స్టేషన్ వికారాబాద్ జిల్లాలో ఏర్పాటు కానున్నది. వికారాబాద్ మండలం పూడూరు సమీపంలోని దామగూడెం అటవీ ప్రాంతంలో ఈ స్టేషన్ ను భారత నావికాదళం ఏర్పాటు చేయనున్నది. తమిళనాడులోని తిరునల్వేలీలో ఉన్న ఐఎన్ఎస్ కల్టల్ మ్యూన్ రాడార్ స్టేషన్ మొదటిది. 1999 నుంచి అది నావికాదళానికి సేవలు అందిస్తున్నది. రెండో రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు తెలంగాణ అనువైన ప్రాంతంగా గుర్తించిన వైజాగ్ తూర్పు నౌకాదళ కమాండర్.. 2010 నుంచి రాష్ట్ర > 3వ పేజీలో